
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Parâná

ÂTA No OO4I2O24 DA QUARTA REUNTÂO DA CO|I SSÃO DE FTNANçAS E ORçAiTENTOS DE

2024. Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta e tés
minutos, no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, com a grâça dê Deus e pela gÍandeza

da Pátria, foi declarada aberta a quarta rêunião ordinária da Comissão de Finanças ê Orçamento,

Estavam presentes os membroa desta comissão: Vereador Ronaldo Bizotto, Presidente; Vereadgr

Pedro TuÉo Filho, Secretário, e Vereador Silmar Gallina, Relator. lnicialmente, foidiscutida a ata da

terceira reuniáo ordinária desta comissáo. Colocada em votaçâo, os vereadoÍes favoráveis

pêrmanecerâm, e os contrários manifestaram-se. Declaramos aprcvada por unanimidade a ata da

terceira reuniáo ordinária desta comissáo permanente. Em seguida, o Senhor Secrctário procedeu à

leitura dos trabalhos que estavam em pauta neste expediente, destacando o Projeto de Lei número

13/2024, de autoria do Vereador Silmar Gallina, que autoriza o Poder Executivo Municipal a prestar e

fornecer todo e qualquer atêndimento médico veterinário a pequenos animais gratuÍtamente. Após a

apresentaÉo do projeto, o Relator fez seu parecer e voto, ressaltando a importáncia social da medida

e os beneÍicios para a saúde pública e o bem-estar animal. Recomendou a aprovação do projeto. O

Secretário e os demais membros acompanharam o parecer do Relator, expressando seus votos

favoráveis ao projeto. Consequentemerúe, a proposição recebeu três votos Íavoráveis e nenhum volo

contrário deata comissáo, qug se pronunciou favorável à matéria, tgrnando-a apta a ser deliberada em

Plenário. Encerando a pauta da presente reuniáo, agrade@u-se a presença dos membros desta

comissáo, destacando-se o relator VeÍeador Silmar Gallina e o secretário Vereador Fit

Às treze horas e lrinta e nove minutos, no plenário da Câmara Municipal, foi

presente reuniâo.
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